



В Орджоникидзевском районе города Перми мужчина обвиняется в убийстве приятеля на почве ревности

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 51-летнему жителю микрорайона Лёвшино предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 11 ноября 2014 года обвиняемый, находясь в своей квартире вместе со своими знакомыми, отмечал день рождения приятеля – 39-летнего неработающего жителя соседнего дома. Во время застолья именинник стал оказывать подруге хозяина квартиры повышенные знаки внимания, в связи с чем обвиняемый, испытывая чувство ревности, взял кухонный нож и ударил потерпевшего в область груди, причинив проникающее ранение. После этого один из гостей по телефону вызвал «скорую медицинскую помощь», однако прибывшим по вызову врачам не удалось спасти потерпевшего, который от полученного ранения скончался. По ходатайству следователя обвиняемому постановлением суда избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834190>